

Az egykori sporttárs emlékére

■ A versenyre idén tucatnál is több településről érkeztek résztvevők.

Nyíracsád (HBN – K. Z. E.) – Február első vasárnapján immár harmadik alkalommal került megrendezésre a nyírségi községben az egykori erdész sporttársról, Kathy Sándorról elnevezett sakkemlékverseny. A helyi művelődési ház nagytermében a felnőtteknél 54, az ifiknél 45 versenyző ült asztalhoz. A megjelenteket **Szmír Mihály** főszervező köszöntötte, ezt követően **Katona Gyula**, a község polgármestere nyitotta meg a versenyt, majd **Szabó Zsolt**, a megyei sakkszövetség főtájkára ismertette a szabályokat.

Csak mattot kell adni

A versenyzők kilenc fordulósvájci rendszerű megmérettetésén kétszer tizenöt perces játékidővel sakkoztak, ahol egyéni és csapateredményeket is számítottak. A versenybíró szerepét Szabó Zsolt töltötte be, aki számítógépes rendszer segítségével végezte a sorsolásokat, és ügyelt a verseny tisztaságára is.

Az emlékverseny idei legfiatalabb versenyzője a helyi **Varga Péter** volt, aki anyukájával, **Vargáné Busai Juliannával**, a felnőttek egyetlen női sakkozójával érkezett. Péter óvodáskorát meghazudtoló határozottsággal beszélt hároméves „pályafutásáról”, s kijelentette: a sakk szerinte nem nehéz sport, annyi az egész, hogy mattot kell adni az ellenfél-



Varga Péter (jobbra) a legifjabb versenyző, még óvodás

(Fotó: Kedves Zilahai Enikő)

nek. Az ifjúsági kategóriában már a gyülekező alkalmával jóslgatták az esélyeket, sokan a püspökladányi **Egri Lászlónak**, a megyei diákolimpia első helyezettjének győzelmét jóslták, aki be is váltotta a hozzá fűzött reményeket. A késő délutáni órákba nyúló eredményhirdetésen az egyéni és csapathelyezések díjait **Vereb Csaba**, a helyi sportbizottság elnöke, a Nyírerdő Rt. által felajánlott különdíjakat pedig **Szigeti Imre** erdész adták át.

EREDMÉNYEK, DÍJAK

Eredmények:

Egyéni ifjúsági: 1. Egri László (Püspökladány), 2. Keserő Tibor (Püspökladány), 3. Lovas Dávid (Nádudvar)

Egyéni felnőtt: 1. Herczeg László (Nagyrábé), 2. Kovács Attila (Tétlen), 3. Erdei Lajos (Nagyrábé)

Csapat ifjúsági: 1. Debrecen-DEAC, 2. Püspökladány, 3. Nádudvar

Csapat felnőtt: 1. Nagyrábé, 2. Nyíracsád, 3. Pocsaj

Külondíjak:

A legidősebb versenyzőnek: Kocsis Imre, Baranyai Antal (Nádudvar)

A legfiatalabb versenyzőnek: Varga Péter

A legfiatalabb leány versenyzőnek: Illés Petra

Az egyetlen felnőtt női versenyzőnek: Vargáné Busai Julianna

A legeredményesebb helyi ifinek: Béres István